
 

 

GPWU Reunion since 1999 

    

    

    同窓会同窓会同窓会同窓会幹事会及び総会幹事会及び総会幹事会及び総会幹事会及び総会議事録議事録議事録議事録 

 

同窓会同窓会同窓会同窓会    平成平成平成平成22226666年度年度年度年度幹事会幹事会幹事会幹事会    

 日 時 ： 平成26年5月31日（土） 10：30 ～ 11：30 

 場 所 ： 群馬県立女子大 新館6F会議室 

 出席者 ： 卒業生21名、女子大事務局学生係池田補佐 

 

同窓会同窓会同窓会同窓会    平成平成平成平成22226666年度総会年度総会年度総会年度総会    

 日 時 ： 平成26年5月31日（土） 13：00 ～ 14：00 

 場 所 ： 群馬県立女子大 新館6F会議室 

 出席者 ： 卒業生19名、女子大事務局学生係池田補佐 

 

 以下協議事項及び総会決議事項    

 

＜議事＞＜議事＞＜議事＞＜議事＞    

＊平成＊平成＊平成＊平成22225555年度活動報告・会計報告・会計監査報告について年度活動報告・会計報告・会計監査報告について年度活動報告・会計報告・会計監査報告について年度活動報告・会計報告・会計監査報告について（総会承認済（総会承認済（総会承認済（総会承認済））））    

 ○ 書記、会計、監事により、報告し、承認を受けました。（別紙参照） 

○ 予算と決算の繰越の書き方を統一する方がよいという意見があり、来年度から統一す

ることとしました。 

＊平成＊平成＊平成＊平成22226666年度活動予定・予算案について年度活動予定・予算案について年度活動予定・予算案について年度活動予定・予算案について（総会承認済）（総会承認済）（総会承認済）（総会承認済）    

 ○ 書記・会計により提案、承認を受けました。（別紙参照） 

 ○ 昨年度、バッチの型を作成したので今年度のバッチ作成に関する支出は抑えられる

  ことが説明されました。 

＊＊＊＊同窓会カフェの実施同窓会カフェの実施同窓会カフェの実施同窓会カフェの実施についについについについてててて    

○ 会計の塚原さんから、同窓会カフェを始めた経緯が説明されました。平成24年度まで

は錦野祭実行委員会へ差し入れをしていたのを、より直接支援する形にしたいと考え

たことから、錦野祭パンフレットに広告を掲載し、参加することとしたこと、同時に、

同窓会が錦野祭及び学生活動を支援していることをＰＲすることができたと報告があ

りました。 

○ 幹事から、カフェは無料だったことで問題はなかったか質問がありました。 

これに対して野村会長から、円形広場の有料の飲食店に同じような店がなかったこと

や、場所も遠かったことなどから、特に問題はなかったようだと回答がありました。 

○ 今回は初めての試みだったので、参加したい方やアイデアがあったらお願いした

いと呼びかけがありました。 

＊＊＊＊役員改選役員改選役員改選役員改選につなげるためのにつなげるためのにつなげるためのにつなげるための方策方策方策方策についてについてについてについて    

○ 野村会長から、卒業生への発送作業を役員が行っており負担となっていることから、

苦しい活動にならないよう、県内在住の幹事に発送作業を手伝っていただけないかと

提案がありました。 



○ このことについて、幹事から次のような提案や意見がありました。 

・発送作業を行うことがホームページに情報が掲載されておらず、依頼のメールも来

なくなったので、また連絡をもらえれば手伝うきっかけができるのではないか。 

・ホームページに掲載して幹事以外にも呼びかけることや、幹事会はがきの余白にお

手伝いを呼びかける一文を入れるなどしたらどうか。 

・幹事になったときに、どのようなことをするのかわかるような資料を渡して、幹事

の活動を明確にしてはどうか。 

・在学中から、幹事に就任を呼びかけてみてはどうか。 

○ 以上について野村会長から、再び依頼のメールをすること、ホームページで早めに掲

載し募集することなどを確認しました。また、意見や提案などはホームページからい

つでも募集中であることをお知らせしました。 

    

＜報告＞＜報告＞＜報告＞＜報告＞    

＊＊＊＊平成平成平成平成22225555年度年度年度年度学生活動支援金活用報告学生活動支援金活用報告学生活動支援金活用報告学生活動支援金活用報告    

○ 学生活動支援金の活用や紫桜賞の授与についてはホームページに掲載しています。 

 

＜その他＞＜その他＞＜その他＞＜その他＞    

＊＊＊＊フェイスブックフェイスブックフェイスブックフェイスブックについてについてについてについて 

 ○ 個人的にフェイスブックを開設したら利用できるのか。まだあまり利用している人

は多くはないが、利用している人は有効だという意見がありました。また、このこと

に関連して、総会・幹事会の出席者名簿を配付してもらえると、出席者とつながるこ

とができるので、対応してもらいたいという要望がありました。 

 

以上が幹事会（総会での決議事項を含む）の内容です。 

なにか良い案や意見等ありましたら、ご連絡いただければと思います。よろしくお

願いいたします。 

 

                         平成26年 6月吉日 

                          群馬県立女子大学同窓会 

                            会 長  野村 留美子 


